
 
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                ПРОЕКТ РІШЕННЯ 
 
від 07.07. 2017 р. № 7/21-612 

с. Мелекіне 

 

Про затвердження  договору на капітальне 

 будівництво зовнішніх мереж електроосвітлення  

 в с. Білосарайська Коса від домоволодіння  

№ 47 до №79 по вулиці Безуха 

 Мангушського району Донецької області.  

 

              На виконання рішення  від  20.01.2017р.  № 7/17-429 «Про надання 

згоди на укладення  договору з ТОВ «Связьэлектромонтаж» на виконання 

проектних робіт по « капітальному будівництву зовнішнього  

електроосвітлення в с. Б. Коса по вул. Безуха від домоволодіння № 47 до 

домоволодіння № 79» за результатом проведення тендерних процедур в 

системі електронних закупівель «PROZORRO», керуючись п. п.  43 п.1 ст.26 

сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  договір № 12 від 05.07.2017 з ТОВ «Связьэлектромонтаж» 

на капітальне будівництво зовнішніх мереж електроосвітлення  в с. 

Білосарайська Коса від домоволодіння  № 47 до №79 по вулиці Безуха  

Мангушського району Донецької області на суму 695117 (шістсот 

дев'яносто п’ять тисяч сто сімнадцять )грн. 00коп. 

2. Т.в.о. начальника  відділу бухгалтерського обліку та звітності  

Сидоренко О.В. здійснити перерахування коштів ТОВ 

«Связьэлектромонтаж» на капітальне будівництво зовнішніх мереж 

електроосвітлення  в с. Білосарайська Коса від домоволодіння  № 47 до 

№79 по вулиці Безуха  Мангушського району Донецької області на 

суму 695117 (шістсот дев'яносто п’ять тисяч сто сімнадцять )грн. 

00коп.,  за умови надання повного пакету документів фінансово-

бухгалтерського характеру та актів виконання робіт.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника голови 

сільської ради з виконавчої роботи Лінника П.В.  

Сільський голова                                                                  В.П. Попович 


